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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DA 
NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2022. 
 

1 Às quatorze horas e trinta minutos do dia 12 de março de dois mil e vinte e dois, 
2 situado no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShopping Corporate, realizou-se a 
3 nona reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-se a presença: WELLINGTON 
4 SIQUEIRA DE MEDEIROS, indicado pelo Segmento Industrial; FRANCISCO 
5 VALDENIR MACHADO ELIAS, indicado pelo Seguimento Comercial; PAULO 
6 HENRIQUE SOARES MARRA, indicado pelo Poder público; LUIZ CARLOS VITÓRIA 
7 SILVA, indicado pelo segmento residencial; CARLOS ALBERTO BASTOS, suplente 
8 indicado pelo segmento rural e LECI JOSÉ COIMBRA, Secretário Executivo do 
9 Conselho. Sob a direção do Senhor Wellington Siqueira de Medeiros, iniciou-se a

10 sessão com o envio da pauta encaminhada: 1) Abertura da Reunião; 2) Justificativa de 
11 ausências; 3) Verificação do quórum para deliberação; 4) Aprovação da ata da 
12 audiência pública do Conselho de Consumidores da Neoenergia Brasília; 5) Retirada 
13 da bandeira de escassez hídrica; 6) Apresentação de relatório da viagem ao Norte; 7) 
14 Treinamento área de atendimento; 8) Assuntos do Secretário Executivo; 9) Assuntos 
15 Gerais. Após a abertura o presidente perguntou se houve alguma ausência justificada e 
16 justificou a ausência da conselheira indicada pelo segmento rural Ana Maria de 
17 Azambuja Lima. Em seguida foi aprovada a ata da primeira audiência pública do 
18 conselho de consumidores da Neoenergia Brasília. Em seguida foi realizado 
19 treinamento, conforme determina a resolução nº 963/2021- ANEEL, da área de 
20 atendimento, com a gerente de atendimento ao cliente Maria Aparecida Pereira e a 
21 supervisora de atendimento ao cliente Cynthia Anne Clementino que apresentaram aos 
22 conselheiros os novos canais de atendimento da distribuidora Neoenergia Brasília. No 
23 item assuntos gerais, houve deliberação sobre a participação do conselho de 
24 consumidores em eventos públicos que a Neoenergia Brasília participar, informe de 
25 que o Encontro do Conselho de Consumidores do Nordeste foi adiado para o mês de 
26 julho e o senhor Luiz Carlos Vitória questionou se foram utilizados todos os recursos de 
27 informação antecipada para a divulgação da audiência pública, onde o secretário 
28 senhor Leci José Coimbra informou existir todas as evidências reguladas pela 
29 resolução nº 963/2021 - ANEEL. Por fim, o presidente perguntou se havia mais algum 
30 assunto a ser tratando, não havendo mais assuntos a serem tratados, agradeceu a 
31 participação de todos e determinou o encerramento da reunião, às 16:30h, da qual para 
32 constar, eu, ______________________ (Leci José Coimbra), Secretário Executivo,
33 lavrei e subscrevi a presente ata que vai acompanhada da lista de participantes. 
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40                                             Conselheiro Presidente

 
 
  CARLOS ALBERTO BASTOS 
Segmento Poder Rural - Suplente 

 
 
FRANCISCO VALDENIR M. ELIAS  
     Segmento Comercial – Titular  
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    LUIZ CARLOS VITÓRIA SILVA 
Segmento Residencial – Titular 
 

 
 
PAULO HENRIQUE SOARES MARRA  
           Poder Público – Titular 
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